

# 篮管中心主任信兰成宣布下赛季CBA将扩军,江苏同曦老板豪言: 这一次,我们志在必得!



上周末,在北京进行的CBA联赛工作会议上,篮管中心主任信兰成宣布CBA将在2014-2015赛季扩军1-2支球队。昨天,现代快报记者电话采访了江苏同曦老板陈广川,“这次的升级席位,我们是志在必得!”陈广川说。

据悉,江苏同曦的队员们正在积极备战新赛季NBL联赛,俱乐部则在联系优秀的内外援,而球队教练组也将有江苏篮球名宿加盟。一切迹象告诉我们:新赛季,江苏同曦准备大干一场!

现代快报见习记者 黄成宇

## 新闻背景 信兰成宣布下赛季CBA将扩军

前天,CBA联赛工作会议在北京举行,会议一共讨论和列出了11个议程,其中一个议程就是“研究在2014-2015赛季进行扩军”,而篮管中心主任信兰成也在会议上宣布将扩军1-2支球队。

去年,江苏同曦在申请参加CBA联赛俱乐部评估结果中以4分劣势输给了四川金强,遗憾地与CBA失之交臂。不过此前,篮协确

定5年内将有3支球队升到CBA,一位知情人士告诉记者,目前CBA拥有18支球队,篮协考虑到尽量不让球队数量出现单数,所以接下来CBA或将一口气增加两支球队。

自2008年加入NBL联赛以来,江苏同曦已连续4年打进四强,并夺得过2010年和2011年的总冠军,毫无疑问是冲击CBA的最大热门。

## 还没收到正式文件但同曦已做好准备

对于下赛季CBA将扩军的消息,现代快报记者昨天电话采访了江苏同曦俱乐部总经理崔宇,他有些兴奋地说:“我看到那条新闻了,说今年NBL联赛又有冲击CBA的名额了,这对于江苏同曦来说绝对是天大的好消息。”兴奋之余,崔宇也表示,“到目前为止,我们还没有收到篮协下达的关于CBA扩军的正式文件,而且具体的升级名额、升级规则等都还不清楚。”事实上,CBA准入规则的朝令夕改让去年争夺CBA席位的几家俱乐部十分头疼,这也难怪崔宇有点担忧。

崔宇告诉记者,去年冲击CBA失利也让江苏同曦获得一些宝贵的经验,“在和四川金强争夺CBA名额时,当时遇到了很多突发的事情,而我们缺乏应变的能力,拿不出好的举措来应对这些变化。冲击

失利后,我们一直在反省自己犯的错误,总结经验教训,江苏同曦这些年的努力大家也看到了,虽然去年惜败对手,但是我们有不错的基础,在今天的争夺中应该还有一些优势的。”

尽管在经验上江苏同曦领先几支竞争球队,但是崔宇依然表示,“今年能不能进入CBA还真不好说,我们能做的就是把比赛打好。”

去年年底,球队在秦皇岛进行了为期一个月的冬训,目前正在积极备战新赛季。“从秦皇岛回来后,球队一直保持训练,也和其他球队打过几场热身赛,可以说目前球队的状态不错。”一位球队内部人士介绍说。

## 强援解立彬已加盟 篮球名宿将加入教练组



解立彬(右)在CBA赛场上和孟达对抗

为了备战新赛季NBL联赛,现代快报记者昨天获悉,一位江苏篮球名宿将加入江苏同曦的教练组。“目前,新赛季的教练班子还没最终确定,一切都在衡量之中,新赛季我们定会全力以赴。”俱乐

部总经理崔宇说。

除了教练组要重组,江苏同曦的阵容较上赛季也发生了很大变动。房辉选择了退役,执教南京邮电大学篮球队;高阳明、赵宏伟、潘玉乐离开了球队,王晨返回南部男篮,而殷志勇转投重庆男篮。不过,有人离开就有人加盟,新引进的内援解立彬名气不小,今年28岁的他此前效力于北京金隅,2012年北京夺得CBA总冠军也有他的一份功劳。值得一提的是,解立彬还曾在2006年入选过国家队。“了解立彬,我们还在接触一些出色的国内球员,只是现在还不方便透露具体的名字。”崔宇告诉记者。

“今年,陕西队和广西队的投入比较大,他们的内援很强,而且管理比较科学,球队内部比较稳定,而重庆队、长沙队等老牌强队也不容易对付。可以预见的是,新赛季将很难打。”对于几位竞争对手的情况,崔宇如数家珍。崔宇还表示,几支球队中,陕西队要重点“照顾”,他们在休赛期签下了巴特尔,实力确实大大增强。

## 声音 同曦老板陈广川:机会来了!



陈广川信心十足

“我已经听说了下赛季CBA将扩军的消息,这是一次机会。我们从实力上说,依然是NBL前三的水平,下赛季这个升入CBA的名额,我们是志

在必得!”昨天在接受现代快报记者采访时,电话那头的江苏同曦老板陈广川语气坚定。

对于球队的补强,陈广川说:“球队要在内援上花大力气,我们已经签下解立彬,他的实力很不错,同时球队也在和其他一些国内球员洽谈。”现在的CBA联赛还很难摆脱外援打天下的情况,NBL更是如此,有时外援的作用更有决定意义,陈广川也说:“签个强力外援是必须的!”



冯欣仍是新赛季江苏同曦的核心

## 酷战直击

今天上午8点

CCTV5直播

澳网女单八强战

李娜VS佩内塔

## 澳网风云

### 男友突破日 莎娃出局时

找一个名气、成绩跟自己相差甚远的同行男友,需要多大的勇气?莎拉波娃告诉你:这都不叫事儿!自从跟莎拉波娃确认恋爱关系后,保加利亚90后小将迪米特洛夫的成绩就一路走高。昨天,他又在本届澳网上刷新了自己的大满贯最好成绩,跻身八强。但就在所有人惊叹“爱情力量”如此惊人时,莎拉波娃却爆冷不敌齐布尔科娃,黯然出局。

### 莎娃黯然出局

莎拉波娃是本届澳网的夺冠大热门。但是来到墨尔本后,她的状态一直不尽如人意,好几场比赛都是跌跌撞撞晋级。昨天,面对斯洛伐克球员齐布尔科娃的挑战,莎娃浪费先胜一盘的好局,以6:3、4:6、1:6惨遭逆转,止步16强。对于好不容易养好肩伤的莎娃来说,澳网出局无疑是个打击。要知道澳网一直是莎娃的福地,她曾在这里6次至少进入四强,更曾在2008年夺冠。如今却止步16强,这显然不是莎娃希望的结局。而且比赛中拉伤臀部,让本来就伤病不断的她更添几分烦恼。

### 男友不断突破

出局的伤痛固然让人难过,可是莎拉波娃说了,人家不急于离开伤心地,因为“希望迪米能留得越久越好”。是的,就在莎娃出局后不久,迪米特洛夫传来了刷新个人最好成绩的喜讯。经过四盘激战,他以3:1淘汰西班牙人罗阿古特,成为首个打进大满贯八强的保加利亚人。同时,他也成为继2012年的锦织圭后,打进澳网八强最年轻的球员。

留下来看男友比赛,这对于莎娃来说倒是个不错的散心方式。不过,可别指望莎娃给男友什么建议,她早就说过:“我们可不会谈论网球,我们有很多其他话题要谈。”她更拒绝了跟迪米配合混双的建议,在莎娃看来,迪米只是个“最大限度包容我,并成为我生活一部分”的“合适的伴侣”,跟网球本无半点关系。如果非说两人有共同语言,那也是因为是同行,所以迪米特别“善解人意”。

### 比翼难以双飞

其实,在和莎拉波娃确定恋情后,迪米特洛夫曾背负了多少压力,恐怕外界很难想象。莎娃是何等人物?且不说外貌如何迷人,就是那些“全满贯”伟业、曾经的世界第一排名,就足以“压死”迪米特洛夫。可是,迪米特洛夫最大的优点,恐怕就是心无挂碍。在接受记者采访时,他曾坦荡地说,自己最难忘的体育赛事就是“我女朋友莎娃2004年温网夺冠的那一战,哇,那可是费了九牛二虎之力”。

事实证明,跟莎娃谈恋爱后,迪米的成绩一路走高。如今又刷新了个人大满贯最佳战绩,迪米可谓情场球两不误。尽管年龄的差异,以及出成绩的时间有早有晚,决定了迪米和莎娃很难比翼双飞,但这又算得了什么呢?

吴吉